

304021X048 - Zvýšení přístupnosti a bezpečnosti ke kulturním památkám v česko-slovenském pohraničí

Prioritná os: 2. Kvalitné životné prostredie

Špecifický cieľ: 2.1 Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov

VP: Moravskoslezský kraj

HCP: Žilinský samosprávny kraj

PP 1: Obec Strečno

Cieľom projektu je skombinovanie rozvoja dopravnej infraštruktúry v prihraničnom regióne s doplnkovou investíciou do objektu kultúrneho dedičstva. Konkrétne sa jedná o investície do cestnej komunikácie III. triedy na strane českej a investície do cyklotrasy a cyklo-lávky spolu s rekonštrukciou hradnej veže na hrade Strečno na strane slovenskej. Zámer je komplementárnou časťou komplexného projektu Cyrilo-metodskej cesty zameranej na sprístupnenie kultúrnych pamiatok a prírodného dedičstva pozdĺž jej trasy.



★ Projekt je primárne koncipovaný ako investičný a jeho hlavné časti sú investície do dopravnej infraštruktúry komunikácie III. triedy + cyklotrasa resp. investície do lávky po ktorej vedie trasa. Súčasťou projektu je vybudovanie novej cyklotrasy, rekonštrukcia mosta, ktorý nadväzuje na túto cyklotrasu, rekonštrukciu vstupnej veže hradu Strečno, ktorý sa nachádza v blízkosti cyklotrasy a tiež hĺbkovú rekonštrukciu cesty III. triedy. Realizáciou aktivít sa zlepšia možnosti dopravy či už každodenného dochádzania do práce alebo voľnočasových aktivít. Výsledkom bude rozvoj cestovného ruchu a ekonomický rozvoj územia. V neposlednom rade bude mať projekt dopad aj na životné prostredie. Vzhľadom k začleneniu projektu ako súčasť Cyrilo-metodskej cesty je cezhraničný prístup v realizácii projektu nevyhnutný. Jedná sa od začiatku o spoločný projekt nadväzujúci na historické dedičstvo oboch krajín využívajúce prírodný potenciál dotknutých regiónov. Hoci sú na oboch stranách realizované rozdielne aktivity (cesty vs. cyklocesty) ich umiestnenia a poloha spadajú do konceptu od začiatku cezhraničného konceptu Cyrilo-metodskej cesty i podmienok výzvy.

Celkový rozpočet projektu 3 742 950,42 €



